

平成29年3月16日

各 位

大阪市中央区備後町一丁目4番9号  
シークス株式会社  
代表取締役社長 桔梗 芳人

### 招集通知記載事項の一部訂正のお知らせ

当社「第25期定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部訂正がございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきますので、お知らせいたします。

#### 記

【訂正箇所】（訂正箇所は下線を付して表示しております。）

#### 7頁 設備投資および資金調達の状況

(訂正前) 当連結会計年度の設備投資の総額は45億2千8百万円であります。

有形固定資産への投資額は44億4千8百万円で、その主なものは電子(アジア)に属する海外販売拠点SIIX EMS (Shanghai)Co.,Ltd における機械設備投資等10億8千8百万円であります。

(訂正後) 当連結会計年度の設備投資の総額は45億2千8百万円であります。

有形固定資産への投資額は44億4千8百万円で、その主なものは電子(アジア)に属する海外生産拠点SIIX EMS (Shanghai)Co.,Ltd における機械設備投資等10億8千8百万円であります。

以 上